



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Αιγάλεω, 5-5-2021
Αρ.Πρωτ.: 1062

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

3^ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Δ/νση : Ατταλείας 2 & Ιεράς Οδού

Τ.Κ. 12241 – Αιγάλεω

Τηλ.: 210-5752000

E-mail: 3pekes@attik.pde.sch.gr

Ιστοσελίδα: <http://attik.pde.sch.gr/3pekes/>

ΠΡΟΣ:

Τις/τους φιλολόγους (ΠΕ02) Γυμνασίων, Λυκείων
και ΕΠΑΛ και τις/τους εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων
των Δημοτικών Σχολείων της Γ' Αθήνας και Δυτικής

ΚΟΙΝ.:

- Περιφερειακό Δ/ντή Εκπ/σης Αττικής
- Διευθυντή Β' /θμιας Εκπ/σης Γ' Αθήνας
- Διευθύντρια Α' /θμιας Εκπ/σης Γ' Αθήνας
- Διευθυντή Β' /θμιας Εκπ/σης Δυτ. Αττικής
- Διευθυντή Α' /θμιας Εκπ/σης Δυτ. Αττικής

Θέμα: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 7/12-04-2021 Πράξη της Διαδικτυακής Ολομέλειας του 3ου ΠΕΚΕΣ Αττικής, σας προσκαλούμε τη **Δευτέρα 17/5/2021** και **ώρα 18:30** σε διαδικτυακή επιμορφωτική εκδήλωση που απευθύνεται σε όλες/ους τις/τους φιλολόγους και τις δασκάλες/ους της Γ' Αθήνας και της Δυτικής Αττικής με θέμα:

«Η τέχνη του κινηματογράφου στο σχολείο»

Στη συνάντηση θα είναι εισηγητές ο κος **Τάσος Μπουλμέτης**, σκηνοθέτης, σεναριογράφος, παραγωγός και επισκέπτης καθηγητής στο πανεπιστήμιο University of California Los Angeles (UCLA), ο κος **Χρήστος Μήτσης**, πρώην διευθυντής του περιοδικού Σινεμά και του Φεστιβάλ Αθηνών *Νύχτες Πρεμιέρας* και νυν κριτικός κινηματογράφου στο περιοδικό Αθηνόραμα και η συνάδελφος κα **Γιώτα Ιωαννίδου**, πρώην συντάκτης του περιοδικού Σινεμά και συνεργάτιδα στο περιοδικό *Βαβέλ* και υποψήφια διδάκτωρ με θέμα τον υποτιτλισμό των κινηματογραφικών ταινιών στην Ελλάδα.

Ο κος Μπουλμέτης θα αντλήσει από την εμπειρία του ως σκηνοθέτης και δάσκαλος του κινηματογράφου με σκοπό να συνδέσει την καλλιτεχνική δημιουργία με τη σχολική πράξη.

Ο κος Μήτσης θα αξιοποιήσει τη γνώση που έχει και την αίσθηση του κινηματογραφικού έργου για να διαλεχθεί με τον κο Μπουλμέτη πάντα προς την ίδια κατεύθυνση.

Η συνάδελφος Ιωαννίδου θα μοιραστεί μαζί μας εφαρμογές του κινηματογράφου ως τέχνη στην καθημερινή διδακτική πρακτική και θα μας ξεναγήσει στον *Οδηγό Κινηματογραφικών Ταινιών του 3^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ Αττικής*.

Αφορμή για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης αποτελεί η ολοκλήρωση του *Οδηγού Κινηματογραφικών ταινιών για το σχολείο* που συνέταξε η συνάδελφος Γ. Ιωαννίδου με την υποστήριξη των Σ.Ε.Ε Φιλολόγων του 3^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ Αττικής και είναι αποτέλεσμα της μεγάλης εμπειρίας και της αγάπης της για τον κόσμο του κινηματογράφου.

Η σύνταξή του αποβλέπει στην αντιστοίχιση των κινηματογραφικών ταινιών με τους άξονες του μαθήματος της Ν. Ε. Γλώσσας στο Λύκειο αλλά, όπως είναι προφανές, μπορεί να αποτελέσει υλικό και πηγή έμπνευσης και σε άλλα αντικείμενα και σε άλλα μαθήματα.

Ο οδηγός αυτός έχει ήδη αναρτηθεί στη σελίδα των φιλολόγων του 3^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ Αττικής αλλά τον αποστέλλουμε και συνημμένο μαζί με την πρόσκληση αυτή, ώστε να μπορείτε να τον γνωρίσετε και να τον αξιοποιήσετε ευκολότερα.

Για τη σύνδεσή σας στη τηλεσυνάντηση θα χρησιμοποιήσετε το σύνδεσμο [εδώ](#)

Οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου, κλάδου ΠΕ02

Του 3^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ Αττικής

Βασμανόλη Ερασμία, Μαϊστρέλλης Στράτος
Μποζίνης Νίκος και Πυρπυρής Παναγιώτης